我们一直在你身边

broadcasting

2013年6月26日



郑州晚报市民记者群: 223103264

邮箱; zzsqb@sina.cn 热线; 966

二七区"周末大讲堂"开讲啦

6月22日,二七区政通路礼堂座无虚席,河 南省社科院副院长刘道兴以"中原经济区和新型 城镇化"为题,为全区干部上了一堂生动有趣、开 阔视野的理论课。

这是二七区"周末大讲堂"开讲第一课。为深入 学习贯彻党的十八大精神,二七区利用周末时间,在 全区开展"周末大讲堂"活动。围绕"中原经济区" "新型城镇化"、"郑州航空港经济综合实验区"三个问 题,刘道兴作了声情并茂、深入浅出的讲解。

据了解,今后二七区"周末大讲堂"除定期邀请 省内外专家、学者作专题报告外,还要请区里县级 领导干部、科级党政正职干部来讲。"周末大讲堂"

就是给大家提供一个平台,让大家把自己的学习心得、体会讲出来,供大家一起分享。大讲堂 形式灵活多样,既有中心组学习、专家报告 会、研讨会、论坛、座谈讨论会,也有知识 竞赛、演讲比赛,还可以观看电影、专

今年来,二七区先后多次 举办服务业发展和创新发 展等专题研修培训班

郑州晚报记者 王菁 通讯员 郭小建 朱永杰



6月22日,团二七区委 党员干部到大学路街道桃源 社区走访慰问辖区8名困难党员

共 青 团 二 七区委深入开展迎 "七一"主题系列活动

和老党员,对他们的家庭生活和身 体状况进行详细的了解,并送上米、 面、油等慰问品。

利用周末和暑假,他们组织机 关全体党员与团员青年、少先队员 一同参观二七纪念塔等革命遗址, 同时组织全体机关党员干部重温 入党宣誓活动。动员广大青少年 通过邮寄明信片、贺卡、自制祝福 卡片、鲜花和发送手机短信等多种 方式,向身边的党员送上节日的祝 福和心中的祝愿。

郑州晚报记者 王菁

京广路街道办开展食品安 全专项宣传活动

6月22日,京广路街道办在华中食品城举办食品安 全专项宣传活动。早上9点,工作人员来到华中食品 城东门,以悬挂横幅、设立展板、现场咨询、印发宣 传材料、实物比较等形式,大力营造人人关心、 重视食品安全的社会氛围。本次食品安全 宣传活动,悬挂宣传横幅5条,制作宣传 展板4块、宣传栏及板报8块,发放宣传 材料800多份,宣传、咨询、服务群众 近200余人,使人人关注、支持、 参与食品安全的良好氛围逐 北形成

郑州晚报记者 王菁 通讯员 陈晓彬

长 江 路 街 道 联 合 二 七 万 达 广 场 举 办 消 防 演 练 活 动

近日,由市消防支队、区消防大队、长江路街道、 七万达联合举办的"郑州二七万达广场2013年上 半年度消防疏散实战演练"在二七万达广场举行 演练前,二七万达广场就对员工和商户进行消防基 本知识培训,使参与人员的消防安全知识、突发应急能 力、事故发生后逃生技巧得到了提升。火情一开始,现场演练人员就立即对火灾事故警报做出相应反应并迅

速有效组织采取必要的应急措施。参与人员都严格遵守实战演练纪律,大家"一切行动听指挥",整个演练过程 紧张、有序,共计疏散2000余人,无一人伤亡,最终此次 消防实战演练取得圆满成功。

炎夏来临,二七区嵩 山路街道办事处亚星社区,积 极以传统文化学习为依托,广泛 开展形式多样的文体活动。

微博:Http://weibo.com/27wanda

开展"弟子规"学习活动,以传统文 化道德教育居民,组织社区"老年模特队"、"老年书法班"、"太极拳队"、"老年舞蹈 队"等各类老年文体队伍8支。广泛开展学雷锋 志愿服务及"扶危济困"、关爱空巢老人等服务活

嵩 山 路 街 道 依 托 传 统 文 化 开 展 暑 期 教 育 实 践

动;开展树木认养,发动辖区居民认养小区内的树木, 号召大家关爱自然,植绿护绿;将带领居民到黄河岸 边开展"关爱母亲河"行动;鼓励居民走上街头协助指 挥交通,倡导绿色出行。

设立"爱心超市",鼓励居民捐助不常用的衣物 等生活必需品,在有人需要帮助的时候无偿进行分配;利用暑假,带领广大社区志愿者到偏远山区慰问 并为贫困学生送去文具、图书。

郑州晚报记者 王菁



